EKONOMSKA ŠKOLA  PULA

OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA 
O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA 2021. GODINU
I. SAŽETAK DJELOKRUGA RADA
Ekonomska škola Pula je srednjoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja obrazuje
učenike u četverogodišnjim obrazovnim programima iz sektora ekonomije, trgovine i poslovne administracije za zanimanja ekonomist i poslovni tajnik. 

Ekonomska škola Pula osnovana je Odlukom Skupštine Županije o prestanku postojanja Škole u društvenim djelatnostima Pula i osnivanju Gimnazije, Ekonomske škole i Medicinske škole, od 25.6.1992. godine. 

Ekonomska škola Pula upisuje dva razredna odjela koji se školuju za zanimanje ekonomist te jedan razredni odjel koji se školuje za zanimanje poslovni tajnik. U svaki razredni odjel planira se upis po 24 učenika. 

U šk.god. 2020./2021. Ekonomsku školu Pula pohađalo je ukupno 277 učenika te je zaposleno ukupno 47 redovnih radnika i 6 pomoćnika u nastavi kroz program Mozaik 4. Nastava se odvija u jutarnjoj smjeni.
Škola ima odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja za nastavne planove i programe iz sektora ekonomije, trgovine i poslovne administracije za zanimanje ekonomist i poslovni tajnik.  

Djelatnost Škole ostvaruje se na temelju Nastavnog plana i programa, Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada, a u skladu sa Zakonom o ustanovama Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  i Statutom Škole

II. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE IZVJEŠTAJA

Obveza sastavljanja godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika propisana je odredbama čl. 81.-86. Zakona o proračunu („Narodne novine”, br. 144/21) i uputi Upravnog odjela za proračun i financije Istarske županije (KLASA: 400-08/21-01/02, URBROJ: 2163/1-07-01/4-21-05 od 14. lipnja 2021. godine).

Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana sastoji se od:

· općeg i posebnog dijela,

· obrazloženja i 

· posebnih izvještaja.

Opći dio godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži:

· sažetak Računa prihoda i rashoda i Računa financiranja

· Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja

· preneseni višak prihoda nad rashodima.

Posebni dio godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži izvršenje rashoda i izdataka iskazanih po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata. Plan se iskazuje na razini podskupine ekonomske klasifikacije (treća razina računskog plana), a izvršenje na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (četvrta razina računskog plana).
Posebni izvještaji u godišnjem izvještaju o izvršenju financijskog plana su:

· izvještaj o stanju potraživanja 
· izvještaj o stanju dospjelih obveza te 
· izvještaj o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova. 

III. OPĆI DIO

Financijski plan Ekonomske škole Pula za 2021. godinu donijet je na 62. elektronskoj sjednici Školskog odbora dana 22. prosinca 2020. godine. Tokom 2021. godine donijeta je jedna izmjena i dopuna financijskog plana. 
Prve izmjene i dopune Financijskog plana za 2021. godinu donijete su na 11. elektronskoj sjednici Školskog odbora dana 21. prosinca 2021. godine.
U 2021. godini ostvareno je sveukupno prihoda u visini od 6.223.974,97 kn što je u odnosu na plan 1,72%, više, a u odnosu na prethodnu godinu 14,84%. Izvršeno je rashoda u ukupnom iznosu od 6.241.599,63 kn, što je u odnosu na plan 100,97%, a u odnosu na prethodnu godinu 113,29%. Razlika računa prihoda i rashoda je manjak i iznosi 17.624,66 kn. 

PRIHODI
U 2021. godini ostvareno je prihoda poslovanja u visini od 6.223.974,97 kn što je 1,72% više od plana te 14,84% više u odnosu na prethodnu godinu, a sastoji se od: 

· Općih prihoda i primitaka
u iznosu od 584.960,59 kn za podmirenje redovnog poslovanja, 4.000,00 kn za nabavu nefinancijske imovine (knjige za opremanje školske knjižnice) od osnivača  - Istarske županije.

· Vlastitih prihoda i primitaka

U iznosu od 2.860,00 kn ostvarenih od iznajmljivanja prostora škole. 

· Prihoda za posebne namjene

U iznosu od 116,70 kn od prodaje stana na kojem postoji stanarsko pravo, 1,55 kn ostvarenih od kamata na neoročena sredstva na računu, 291,81 kn od refundacije štete osiguravajućeg društva, 475,00 povrat sredstava za više plaćen račun iz prethodne godine,1.210,06 kn refundacija sredstava isplaćenih za plaću pripravnika iz prethodnih godina, 3.800,00 kn uplata učenika za osiguranje, 287,00 kn od naplaćenih zakasnina učenicima u školskoj knjižnici, 28.700,00 kn uplate učenika za povećane troškove obrazovanja i 732,50 kn prihoda učeničke zadruge.
· Pomoći
U iznosu od 1.700,00 kn za prijevoz učenika na natjecanje od školskog sportskog saveza, 5.532.330,73 kn od MZO za isplatu plaća, naknada i sudskih sporova,17.712,80 kn od MZO za prijevoz učenika s teškoćama, 2.600,00 kn od Agencije za odgoj i obrazovanje za rad županijskog stručnog vijeća, 1.156,41 kn od Ministarstva poljoprivrede za voće, 4.000,00 od MZO za opremanje školske knjižnice, 1.655,00 kn od MZO za kupnju knjiga za učenicu čiji su roditelji korisnici zajamčene minimalne naknade i 35.384,82 kn za isplatu plaća i naknada pomoćnicima u nastavi u projektu Mozaik 3.

RASHODI

Ukupni rashodi u 2021. godini izvršeni su u iznosu 6.241.599,63 kn što je 0,97% više od planiranog i 13,29% više u odnosu na prethodnu godinu. 
Rashodi poslovanja iznose 6.216.582,79 kn što je 1,77% više od plana i 13,54% više u odnosu na  2020.g.

Rashodi za nefinancijsku imovinu izvršeni su u iznosu 25.016,84 kn što je 34,05% od plana i 72,74% u odnosu na prethodnu godinu.

Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene  izvršeni su u ukupnom iznosu od 5.556.774,85 kn što je 1,80% više od plana te 12,30% više nego prethodne godine. Obuhvaćaju rashode za plaće i naknade plaća s doprinosima na plaće i materijalna prava ugovorena kolektivnim ugovorima. Povećanje u odnosu na prethodnu godinu odnosi se na povećanje broja zaposlenika koji su ostvarili prava na pomoć po kolektivnom ugovoru i na isplatu razlika plaća za 2016. i 2017. godinu po sudskim presudama.
Materijalni rashodi

Materijalni rashodi izvršeni su u ukupnom iznosu od 611.122,95 kn što je 0,92% više od plana te 12,30% više od prethodne godine. Obuhvaćaju naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge i ostale nespomenute rashode poslovanja. Povećanje u odnosu na prethodnu godinu odnosi se na povećane troškove službenih putovanja, veće troškove prijevoza zaposlenika na posao i s posla i povećane troškove stručnog usavršavanja sve uslijed poboljšanja epidemiološke situacije i početak održavanja skupova uživo. Smanjena je potrošnja  energenata, a povećana potrošnja materijala za tekuće održavanje zgrade i opreme. Nabavili smo zaštitnu odjeću i obuću za prof. TZK,  kućnog majstora i spremačice koju nabavljamo svake dvije godine. Troškovi  zdravstvenih usluga ostvareni su zbog obveze testiranja na COVID-19 zaposlenika koji nisu imali covid potvrdu, dok periodični sistematski pregledi u 2021. nisu obavljeni. Zbog sudskih sporova sa zaposlenicima radi isplate razlika plaća nastali su troškovi usluga odvjetnika, sudskih pristojbi i sudskih postupaka. 
Financijski rashodi

Financijski rashodi izvršeni su u ukupnom iznosu od 48.684,99 kn što je 9,9% više od plana tekuće godine te 783,39% više u odnosu na prethodnu godinu. U cijelosti se odnose na ostale financijske rashode (usluge platnog prometa i zatezne kamate). Znatno povećanje u odnosu na prethodnu godinu odnosi se na zatezne kamate radi isplata razlika plaća po sudskim presudama.
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine izvršeni su u iznosu od 25.016,84 kn što je 34,05% od plana i 72,74% u odnosu na 2020. g. Obuhvaća rashode za postrojenja i opremu i knjige. 
REZULTAT POSLOVANJA
Preneseni financijski rezultat (višak prihoda) prethodne 2020. godine iznosi 63.220,21 kn. 

Na dan 31.12.2021. godine ostvaren je manjak poslovanja od 17.624,66 kn i  daje raspoloživa sredstva na dan 31. prosinca 2021. u visini od 45.595,55 kn koji se sastoji od:
· viška vlastitih prihoda u iznosu od 28.619,69 kn  Višak će se koristiti za financiranje materijalnih troškova, u svrhu poboljšanja uvjeta poslovanja.

· viška prihoda za posebne namjene u iznosu od 17.320,45 kn Višak će se koristiti za pokriće materijalnih rashoda i nabavu proizvedene dugotrajne imovine.

· manjka prihoda Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu 2.966,16 kn Manjak prihoda je nastao zbog nedoznačenih sredstava od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja za troškove isplate razlike plaće po sudskih presudama i troškove testiranja na COVID-19. 
· viška prihoda od poslovanja županijskih stručnih vijeća 2.600,00 kn. Višak će biti iskorišten za poslovanje ŽSV-a u 2022.g.
· manjak prihoda od Ministarstva poljoprivrede za proračunske korisnike (za podmirenje troškova sheme voće) u iznosu 471,63 kn .
IV. POSEBNI DIO

NAZIV PROGRAMA: REDOVNA DJELATNOST SREDNJIH ŠKOLA - MINIMALNI STANDARD 

Obrazloženje programa

Program obuhvaća aktivnosti: materijalni rashodi SŠ po kriterijima, materijalni rashodi SŠ po stvarnom trošku, materijalni rashodi SŠ - drugi izvori (vlastiti prihodi, prihodi za posebne namjene i donacije), plaće i drugi rashodi za zaposlenike srednjih škola. Istarska županija financira materijalne i financijske rashode Škole prema kriteriju broja učenika i broja razrednih odnosno strukovnih odjela te materijalne rashode (energente, prijevoz zaposlenika, zakupnine i sistematske preglede zaposlenika, osiguranje imovine i osoba) prema kriteriju stvarnog izdatka. Škola financira materijalne i financijske troškove iznad standarda za poboljšanje uvjeta za izvođenje nastavnog procesa i to iz prihoda za posebne namjene, vlastitih prihoda i donacija. Ministarstvo znanosti i obrazovanja osigurava financijska sredstva za plaće i naknade plaća s doprinosima na plaće i materijalna prava ugovorena kolektivnim ugovorima.
Opći ciljevi

Omogućiti nesmetano odvijanje nastavnog procesa osiguravajući sigurnost rada učenika i zaposlenika. Podići kvalitetu nastave na što višu razinu obrazovanja osiguravajući adekvatan nastavni materijal i pomagala. Redovito isplaćivati plaće i materijalnih prava zaposlenicima.

Posebni ciljevi

Omogućiti kvalitetan rad škole i njeno funkcioniranje. Osposobiti učenike za samostalan i timski rad u području ekonomije i poslovne administracije. Poštivanje zakonskih obveza i zadanih rokova.

Ostvareni ciljevi 

Redovito se ulagalo u sigurnost učenika i zaposlenika za vrijeme boravka u školskoj zgradi. Nabavljen je potreban materijal i oprema za nesmetano odvijanje nastavnog procesa. učenika je uspješno izradilo i obranilo završni rad. Zaposlenicima su redovito isplaćivane plaće i materijalna prava.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Redovito financiranje materijalnih rashoda. Redovita isplata plaća i materijalnih prava zaposlenicima. Od 279 učenika koji su u šk.g. 2020/21 polazili nastavu njih 278 ili 99,65% je uspješno završilo razred. Veliki broj učenika pristupa ispitima državne mature i upisuje visokoškolsko obrazovanje. 

NAZIV PROGRAMA: PROGRAMI OBRAZOVANJA IZNAD STANDARDA 

Obrazloženje programa

Program se provodi kroz slijedeće aktivnosti: financiranje pomoćnika u nastavi za učenike s posebnim potrebama, financiranje troškove prilagođenog prijevoza učenicima koji imaju rješenje o primjerenom programu obrazovanja.Sudjelovanje učenika i nastavnika u projektu Institucionalizacije zavičajne nastave. Uključivanje u rad učenika Škole u sklopu učeničke zadruge, osiguravanje voćnog obroka jednom tjedno kroz uključivanje u shemu voće.

 Opći ciljevi

Podići kvalitetu nastave i zadovoljstvo učenika uključenih u aktivnosti. Integracija učenika s teškoćama u redovnu nastavu.

Posebni ciljevi

Pobuditi interes novim učenicima za upis u Školu. Osigurati učenicima s teškoćama u razvoju redoviti dolazak u školu i povratak kući iz škole. Poticanje učenika na vannastavne aktivnosti.

Ostvareni ciljevi

Popunjena je upisna kvota za upis u I. razred (68 učenika). Učenici s teškoćama u razvoju omogućen je redoviti prilagođeni prijevoz. Veliki broj učenika uključen je u rad zadruge. Pomoćnici u nastavi angažirani su i pomažu djeci kojima je pomoć potrebna za svladavanje plana i prgrama rada.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Broj učenika koji su se upisali u I. razred. Redoviti prilagođeni prijevoz učenika s teškoćama u razvoju. Povećanje broja pomoćnika u nastavi.

NAZIV PROGRAMA: INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SREDNJIH ŠKOLA

Obrazloženje programa

Istarska županija financira rashode za tekuće i investicijsko održavanje i hitne intervencije. Radi se o rashodima za popravak oluka i krovnih panela i za izradu eko box za kontejnere za smeće.

Opći ciljevi

Učenicima i zaposlenicima omogućiti sigurne uvjete rada.

Posebni ciljevi

Održavanje zgrade i sanacija šteta.

Ostvareni ciljevi

Omogućeni su sigurni uvjeti rada i nesmetano odvijanje nastavnog procesa. 

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Pravovremeno otklonjene opasnosti za sigurnost učenika i zaposlenika. 

NAZIV PROGRAMA: OPREMANJE U SREDNJIM ŠKOLAMA 

Obrazloženje programa

Opremanje školske knjižnice knjigama, katalozima i stručnom literaturom. Škola financira rashode za nabavu nefinancijske imovine iznad standarda za poboljšanje uvjeta za izvođenje nastavnog procesa i to iz prihoda za posebne namjene i kapitalnih donacija. Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Istarska županija financiraju nabavu obvezne lektire.

Opći ciljevi

Omogućiti i unaprijediti uvjete potrebne za nesmetano i kvalitetno odvijanje nastavnog procesa. 

Posebni ciljevi
Učiniti učenicima i nastavnicima dostupnu literaturu za što kvalitetnije odvijanje nastave.

Ostvareni ciljevi

Nabavljena je potrebna  stručna literatura i lektirni naslovi. 

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Količina nabavljene opreme u odnosu na planirane potrebe.

NAZIV PROGRAMA: MOZAIK 3

Obrazloženje programa

Program je usmjeren na osiguravanje potpore učenicima s poteškoćama u razvoju i provodio se kroz tekući projekt: provedba projekta MOZAIK 3. Istarska županija financirala je program sredstvima za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda.

Opći ciljevi

Osiguravanje potpore učenicima s poteškoćama u razvoju sukladno utvrđenim individualnim potrebama kako bi se omogućilo njihovo sudjelovanje u odgojno-obrazovnome procesu s tendencijom osamostaljivanja učenika u školskoj sredini.

Posebni ciljevi

Pružiti neposrednu potporu učeniku tijekom odgojno-obrazovnoga procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost učenika, u kretanju, pri hranjenju, u obavljanju higijenskih potreba, u svakodnevnim nastavnim, izvannastavnim i izvanučioničkim aktivnostima.
Ostvareni ciljevi

Osigurana je potpora učenicima s teškoćama u razvoju.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Bolja inkluzija učenika s poteškoćama u razvoju u odgojno-obrazovnom procesu.

NAZIV PROGRAMA: MOZAIK 4

Obrazloženje programa

Program je usmjeren na osiguravanje potpore učenicima s poteškoćama u razvoju. Program se provodi kroz tekući projekt: provedba projekta MOZAIK 4. Istarska županija financira program nenamjenskim prihodima i primicima i sredstvima za projekte koji se financiraju iz Strukturnih fondova EU.

Opći ciljevi

Osiguravanje potpore učenicima s poteškoćama u razvoju sukladno utvrđenim individualnim potrebama kako bi se omogućilo njihovo sudjelovanje u odgojno-obrazovnome procesu s tendencijom osamostaljivanja učenika u školskoj sredini.

Posebni ciljevi

Pružiti neposrednu potporu učeniku tijekom odgojno-obrazovnoga procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost učenika, u kretanju, hranjenju, u obavljanju higijenskih potreba, u svakodnevnim nastavnim, izvannastavnim i izvanučioničkim aktivnostima.
Ostvareni ciljevi

Osigurana je potpora učenici s teškoćama u razvoju.

Pokazatelji uspješnosti realizacije tih ciljeva

Bolja inkluzija učenika s poteškoćama u razvoju u odgojno-obrazovnom procesu.

V. IZVJEŠTAJ O STANJU NENAPLAĆENIH POTRAŽIVANJA

Stanje nenaplaćenih potraživanja za prihode na dan 31. prosinca 2021. godine iznosi 2.887,23 kn. Odnosi na potraživanja za povećane troškove obrazovanja 1.000,00 kn, potraživanja za usluge najma prostora 920,00 kn, potraživanja za podmirenje troškova voća i 495,60 kn potraživanja za troškove prijevoza učenika s teškoćama. 
VI. IZVJEŠTAJ O STANJU NEPODMIRENIH OBVEZA

Stanje nepodmirenih ukupnih obveza na dan 31. prosinca 2021. godine iznosi 621.566,65 kn. Ukupni iznos se odnosi na nepodmirene nedospjele obveze s rokom dospijeća od 2. siječnja do 15. veljače 2022. Na obveze za zaposlene odnosi se 516.983,56 kn (obveze za plaću za prosinac 2021. i potporu za isplatu pomoći za smrtni slučaj 2021.g.), na obveze za materijalne i financijske rashode odnosi se 42.625,40 kn te na ostale tekuće obveze odnosi se 58.851,74 kn, obveze za nabavu nefinancijske imovine iznose 3.105,95 kn. Stanje nepodmirenih dospjelih obveza je 0,00 kn.
VII.  IZVJEŠTAJ O STANJU POTENCIJALNIH OBVEZA PO OSNOVI SUDSKIH SPOROVA

Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova u tijeku na dan 31. prosinca 2021. godine iznosi 74.650,14 kn. Ove obaveze odnose se na sudske postupke u kojima je Ekonomska škola Pula tuženik po osnovi isplate razlike plaće zaposlenicima po povoljnijoj osnovici za razdoblje od prosinca 2015. do siječnja 2017. godine. Okončanje sudskih sporova očekuje se do sredine 2022. godine. 
Pula, ___ ožujka 2022.

Ravnatelj

Petko Radulović, dipl.oec.

