EKONOMSKA ŠKOLA  PULA

OBRAZLOŽENJE  IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE

 1.1.- 30.6.2024. GODINE
SAŽETAK DJELOKRUGA RADA
Ekonomska škola Pula je srednjoškolska odgojno-obrazovna ustanova koja obrazuje učenike u četverogodišnjim obrazovnim programima iz sektora ekonomije, trgovine i poslovne administracije za zanimanja ekonomist i poslovni tajnik. 

Ekonomska škola Pula osnovana je Odlukom Skupštine Županije o prestanku postojanja Škole u društvenim djelatnostima Pula i osnivanju Gimnazije, Ekonomske škole i Medicinske škole, od 25.6.1992. godine. 

Škola upisuje dva razredna odjela koji se školuju za zanimanje ekonomist te jedan razredni odjel koji se školuje za zanimanje poslovni tajnik. U svaki razredni odjel upisuje se ukupno 24 učenika. 

U šk.god. 2023./2024. Ekonomsku školu Pula pohađa ukupno 276 učenika te je zaposleno ukupno 45 redovnih radnika i 9 pomoćnika u nastavi kroz program Mozaik 6. 

Škola ima odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja za nastavne planove i programe iz sektora ekonomije, trgovine i poslovne administracije za zanimanje ekonomist i poslovni tajnik.  

Djelatnost Škole ostvaruje se na temelju Nastavnog plana i programa, Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada, a u skladu sa Zakonom o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08), Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10- ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19) i Statutom Škole.

Obrazloženje općeg dijela
Financijski plan škole usvojen je na sjednici ŠO 30.10.2023. godine. Prve izmjene i dopune usvojene su na elektronskoj sjednici ŠO od 29.-30.5.2024. godine.

Izvori financiranje za realizaciju redovne djelatnosti škole za 2024. god. čine sredstva državnog proračuna, decentralizirana i namjenska sredstva Istarske županije, vlastiti prihodi i donacije. 

Prihodima Ministarstva znanosti i obrazovanja financiraju se rashodi za zaposlene te ostala materijalna za zaposlene.  

Prihodima decentraliziranih i namjenskih sredstva Istarske županije financiraju se redovna djelatnost – minimalni standard, materijalni rashodi po stvarnom trošku, materijalni troškovi iznad standarda (putni troškovi djelatnika i energenti, zakup sportske dvorane, zdravstveni pregledi, osiguranje, zavičajna nastava, financiranje prijevoza učenika sa posebnim potrebama, održavanje školske zgrade, shema voće i financiranje pomoćnika u nastavi kroz program Mozaik 6).

Ostali Prihodi čine prihode od najma prostora škole u poslijepodnevnim satima (uz suglasnost Osnivača) i porihoda po posebnim propisima od uplata učenika za povećane troškove obrazovanja. Vlastitim i prihodima po posebnim propisima  financirati će se   opremanje škole, putovanja materijal i sredstva za poboljšanje učeničkog standarda kao i ostali slični troškovi.

	
	Izvršenje financijskog plana 01.01.-06.2024.

	Prihodi ukupno
	628.465,26

	Prihodi poslovanja
	628.465,26

	Prihodi od prodaje nefinancijske imovina
	0,00

	Rashodi ukupno
	628.440,27

	Rashodi poslovanja
	627.440,27

	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
	1.000,00

	Razlika – višak
	24,99

	Ukupan donos viška iz prethodne godine
	4.575,78

	Višak iz prethodne godine koji će se rasporediti
	4.570,77


Preneseni višak prihoda na dan 31.12. 2023., raspoloživ u 2024.g. iznosi  =4.545,78 €. 

U periodu 1.1-30.6.24. ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 24,99 €. Ukupan višak prihoda poslovanja raspoloživ u daljnjem razdoblju  iznosi 4.570,77 €. 
Prihodi - Rashodi
Ukupno je ostvareno 24,04% više prihoda u odnosu na prethodnu godinu i 50,20% u odnosu na planirani godišnji iznos.
Ostvareno je 628.440,27 € rashoda poslovanja što je 23,58% više u odnosu na prethodnu godinu i 50,02% ostvarenja u odnosu na plan za 2024.g. 
Redovna djelatnost financira se u najvećem dijelu iz primljenih decentraliziranih sredstava Osnivača, raspodijeljena su temeljem broja učenika i razrednih odjela. Sredstva se koriste za materijalne i financijske rashode, rashode za usluge te za tekuće održavanje  škole kako bi se omogućilo nesmetano obavljanje nastavnog procesa.

Materijalni rashodi po stvarnom trošku financirani su od strane Osnivača. Rashodi se odnose na troškove energenata (električne energije i lož ulja), zakupa sportske dvorane, osiguranja imovine i troškova prijevoza djelatnika na posao, zdravstvene preglede djelatnika.  Od 1.1.24. došlo je do promjene u načinu isplate sredstava na način da se svi ostvareni troškovi putem aplikacije lokalne riznice dostavljaju Osnivaču, nakon čega sredstva budu isplaćena na račun škole.Ovakav način se provodi do konačne faze uvođenja lokalne riznice i ukidanja računa škola.
Škola financira materijalne i financijske troškove iznad standarda za poboljšanje uvjeta za izvođenje nastavnog procesa i to iz prihoda za posebne namjene i  vlastitih prihoda.  Škola ima suglasnost Osnivača za utvrđivanje godišnje participacije roditelja/skrbnika učenika za podizanje kvalitete obrazovanja iznad kriterija po kojima se obrazovni program Škole financira iz sredstava državnog i županijskog proračuna. Škola ostvaruje vlastite prihode od najma prostora Škole u poslijepodnevnim satima i vikendom (ne remeteći redovnu nastavu).
Aktivnost uključuje sredstva koja su potrebna za isplatu plaće djelatnicima. Izračunava se na temelju koeficijenta složenosti poslova koji su propisani. Plaće se financiraju sredstvima Ministarstva znanosti i obrazovanja koje se uplaćuju na mjesečnoj razini. MZO financira i materijalna prava radnika koja su uređena kolektivnim ugovorom.

Temeljem suglasnosti MZO-a od 03.siječnja 2023. i Istarske županije planirana su sredstva za financiranje prijevoz učenika sa posebnim potrebama Navedena suglasnost odnosi se isključivo na vrijeme trajanja nastave u školskoj godini 2022/2023.g.

U školi su zaposlena 3 voditelja ŽSV-a za čiji rad sredstva osigurava MZO, a od nosi se na organizaciju skupova županijskih stručnih vijeća.
Potiče se učenike  razvijanje vještina i radnih navika uključivanjem u rad učeničke zadruge.

Zavičajna nastava na području Istarske županije te njena implementacija u školske ustanove inicirana je s ciljem očuvanja istarskih posebnosti, bogate multikulturalnosti, povijesti i tradicije. Voljeti svoj kraj uči se od malih nogu, što je i polazišna točka samog projekta koji mlade naraštaje želi upoznati sa šarolikim multikulturnim istarskim identitetom, njenom tradicijom, običajima i poviješću.

Program potpore učenicima s poteškoćama u razvoju se provodi kroz tekući projekt: provedba projekta MOZAIK 6. Istarska županija financira program nenamjenskim prihodima i primicima i sredstvima za projekte koji se financiraju iz Strukturnih fondova EU.

Pružena je  neposredna potpora učenicima tijekom odgojno-obrazovnoga procesa u zadacima koji zahtijevaju komunikacijsku, senzornu i motoričku aktivnost u kretanju, hranjenju, u obavljanju higijenskih potreba, u svakodnevnim nastavnim, izvannastavnim i izvanučioničkim aktivnostima.
Zaključak

Ekonomska škola Pula je u periodu 1.1.-30.6.2024. ostvarila višak prihoda od 24,99 €, što uz preneseni višak iz prethodne godine iznosi 4.570,77 €.

Nastavni planovi su u potpunosti ostvareni, uspjeh učenika na kraju nastavne godine je zadovoljavajući. U prvom upisnom roku popunjena su sva upisna mjesta za prve razrede. 

Pula, 30.7.2024.
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Petko Radulović, dipl.oec. 
